

# 合一的力量

20230326 David Yeh 牧师

## 介绍：

合一是一种你知道它何时存在，何时不存在的事物。我担任牧师已经很长时间了，我知道在有合一的会议上，人们会感到放松，敞开心扉，并愿意呆在那个地方。但在其他情况下，如果有人与某人有问题时，整个气氛就会改变。人们会突然停止说话，盯着进来的人。当有合一时，一切都会顺利进行，并且会完成更多的事情，但是当存在分裂或缺乏合一时，你所拥有的只是混乱和困惑。

在巴别塔的故事中，上帝命令挪亚和他的儿子们分散并重新居住在地球上，但他们的后裔没有顺服上帝，而是决定安顿下来，为自己建造一座城市，建造一座通天塔。

创世记 11: 5-6 耶和华降临，要看看世人所建造的城和塔。<sup>6</sup> 耶和华说：看哪，他们成为一样的人民，都是一样的言语，如今既作起这事来，以后他们所要作的事就没有不成就的了。

“看哪，他们成为一样的人民” 尽管他们不服从和反叛上帝，但这些经文却从反面的角度表明了合一的力量。这些经文告诉我们，当我们一起工作而不是分裂时，我们可以完成更多的事情。

所以今天上午，我想和大家分享几个关于合一的想法。

## 1) 合一带来的祝福

### A. 合一吸引神的恩惠和恩膏（得到神的注意）

合一有几个祝福或好处。

诗篇 133: 1-2 看哪，弟兄和睦同居是何等地善，何等地美！<sup>2</sup> 这好比那贵重的油浇在亚伦的头上，流到胡须，又流到他的衣襟；

这段经文告诉我们，合一就像顺着亚伦的胡须流下来的膏油。油是圣灵的象征。我相信在有合一的地方，圣灵就与他们同在，圣灵的大能就运行在其中。这里还说，在有合一的地方，上帝就赐下祂的祝福。

使徒行传 2: 1-4 五旬节到了，门徒都聚集在一处。<sup>2</sup> 忽然，从天上有响声下来，好像一阵大风吹过，充满了他们所坐的屋子，<sup>3</sup> 又有舌头如火焰显现出来，分开落在他们各人头上。<sup>4</sup> 他们就都被圣灵充满，按着圣灵所赐的口才说起别国的话来。

想想看——圣灵在五旬节那天降临，当时信徒们同心合意。在前面建造巴别塔的经文中，当人们建造它时，上帝降下来看他们在做什么。

如果我们希望上帝赋予我们力量并祝福我们，教会就必须有合一。上帝不会祝福和喜欢分裂。当上帝是合一的神时，祂不会被不合一所吸引。神性中有合一，祂期望祂的子民之间有合一。

例如，有一个故事，讲的是一位牧师受到另一个城镇一座教堂的牧师的邀请。他要讲的题目是“当上帝的子民合一生活在一起时，这是何等美好和愉快！”演讲嘉宾由教会牧师介绍。当他进屋时，接待牧师说欢迎，但当他环顾四周时，他注意到接待牧师的妻子正在为某事生气，戏剧就此展开了。接待牧师和牧师妻子之间的争吵开始了。演讲嘉宾感到不舒服，他不能呆在房子里，就出去了，然后他把第二天的讲道标题改为“分裂的房子不能站立”。

如果你去这样的房子，你会有什么感觉？圣灵在那种环境中不会感到舒服。所以，我们需要让我们的家，我们的教会成为一个让圣灵觉得舒服的地方，一个欢迎祂的地方。耶稣为祂的子民合一向天父祷告。

**约翰福音 17: 21 使他们都合而为一。正如你父在我里面，我在你里面，使他们也在我们里面，叫世人可以信你差了我来。**

我们知道，在有合一的地方，上帝会赐下祂的祝福。当教会有合一时，上帝眷顾教会。祂将为一个合一而行的教会打开大门和机会。

## **B. 合一带来更高的生产力**

**传道书 4: 9 两个人总比一个人好，因为二人劳碌同得美好的果效。**

当我们共同努力时，可以取得比独自工作更多的成就。当耶稣差遣门徒时，他打发他们两个两个出去。现在，当出去街头传福音时，一个人传福音，另一个人会为此祈祷。当我去家访时，我真的很想让 Angie 和我一起去。我们可以在谈话中互相支持，谈论更多的事情。

## **C. 合一导致可持续性**

一个分裂的房子不能站立，它不能持久。教会也是如此。

如果一个教会分裂了，她将不能完成她应该完成的事情。这不会是上帝希望的一切。一个分裂的教会最终会从内部崩溃。它将自我毁灭。如果我们要持久并持续下去，就必须合一。如果你在想——耶稣说祂会建造祂的教会，地狱之门不会战胜她，没错——祂是这么说的。但是，祂所建立的是祂的教会，如果我们的教会选择分裂，它将被撒旦所战胜。祂的教会有合一，而不是分裂。祂的教会有秩序，而不是混乱和困惑。

## **2) 合一的障碍**

### **A. 不饶恕**

不愿意原谅一个冤枉你的人会阻碍合一。很多时候，那些冤枉你的人可能没有意识到他们甚至伤害了你。

### **B. 苦涩**

不饶恕变成了苦毒和怨恨。当我们不能原谅别人时，我们会紧紧抓住自己的伤痛，我们对那些伤害你的人怀恨在心，甚至可能对他们生气。不饶恕在信徒中很常见。基督徒不会互相交谈，甚至不能互相看对方，也不敢坐在教堂的同一侧。不原谅教会成员

的牧师，以及不原谅牧师的信徒。很容易理解为什么有这么多不祷告和无能为力的教会！当我们无法原谅他人时，我们会坚持自己的伤害，对那些伤害我们的人怀恨在心，甚至可能对他们感到愤怒。

**以弗所书 4: 31-32** 一切苦毒、恼恨、忿怒、嚷闹、毁谤，并一切的恶毒（或作：阴毒），都当从你们中间除掉；<sup>32</sup> 并要以恩慈相待，存怜悯的心，彼此饶恕，正如神在基督里饶恕了你们一样。

（同样，在歌罗西书 3: 13-14）。这里说要摆脱所有的对立情绪，生气和愤怒。这是一个选择，一个行动！

### C. 嫉妒

**哥林多前书 3: 1-4** 弟兄们，我从前对你们说话，不能把你们当作属灵的，只得把你们当作属肉体，在基督里为婴孩的。<sup>2</sup> 我是用奶喂你们，没有用饭喂你们。那时你们不能吃，就是如今还是不能。<sup>3</sup> 你们仍是属肉体的，因为在你们中间有嫉妒、纷争，这岂不是属乎肉体、照着世人的样子行吗？<sup>4</sup> 有说：『我是属保罗的』；有说：『我是属亚波罗的。』这岂不是你们和世人一样吗？

当我们嫉妒别人和上帝在他们生命中所做的事时.....嫉妒上帝如何使用他们时...这会造成分裂，而不是合一。他们充满了嫉妒、妒忌和冲突，这让他们分裂了。当我们觊觎别人的天赋（恩赐）而不是庆祝他们的天赋（恩赐）时，就会产生分裂。但让我这样说，与其嫉妒别人的天赋（恩赐），不如发现你的天赋（恩赐）并使用你的天赋（恩赐）。有些人说他们是属保罗，有些人说他们是属亚波罗。上帝对教会中的每个人都有目的，教会中每个人都被需要。

### D. 自我专注/自我吸收

当你相信耶稣时，你就成为上帝家庭的一部分，因此你必须失去“我”的心态。这不再只是关于你，而是当我们只关注自己时，就会缺乏合一。当焦点放在“我、我自己和我”上时，教会中就会缺少合一。

**保罗在腓立比书 2: 3-4** 中说：凡事不可结党，不可贪图虚浮的荣耀，只要存心谦卑，各人看别人比自己强。<sup>4</sup> 各人不要单顾自己的事，也要顾别人的事。不要只顾自己的利益，还要顾及他人的利益。

把别人看得比自己更重要。想想看，如果每个人都照顾别人的需求，那么每个人的需求都会得到满足。但是，如果我们来到教会时想，“教会能为我做什么”，没有人得到帮助，教会的合一将永远不会得到发展。

## 3) 恢复合一的关键

### A. 为彼此祷告

**马太福音 5: 44-45** 只是我告诉你们，要爱你们的仇敌，为那逼迫你们的祷告。<sup>45</sup> 这样就可以作你们天父的儿子；因为他叫日头照好人，也照歹人；降雨给义人，也给不义的人。

我们要为我们的敌人祷告，因为这是我们的上帝对待他们的方式。所以，如果我们按照祂所做的去做，就证明我们是祂的儿女。但更重要的是，当我们做父所做的事时，父里面爱仇敌，善待仇敌的圣灵也会临到我们身上。

## B. 放下过去

**歌罗西书 3: 13 倘若这人与那人有嫌隙，总要彼此包容，彼此饶恕；主怎样饶恕了你们，你们也要怎样饶恕人。**

这可能是最困难的事情之一，但放下我们身后的事情将大大有助于我们建立合一。原谅别人对你的伤害，就是放下过去。太多人无法继续前进，他们被困在过去。无论是重温过去的美好时光，还是重新揭开过去的伤口，过去都让很多人和很多教会陷入困境。但过去已经过去，我们无法改变它，也无法重温它。我们可以从中吸取教训，但我们不能让它辖制我们。我们不能让它分裂我们。我们必须放下过去，这样我们才能向前迈进。

## C. 彼此相爱

**歌罗西书 3: 14 在这一切之外，要存着爱心，爱心就是联络全德的。**

真正的彼此相爱会带来真正的合一，它需要圣灵带来真正的爱。爱是圣灵的工作，是圣灵的果子。我们可能并不总是完全地爱，但作为信徒，我们应该自然地我们的生活中流出，如果我们发现我们没有那么有爱心，那么也许我们需要检查我们的心和我们的生活，看看我们与上帝的关系在哪里。

## D. 承担彼此的重担

**加拉太书 6: 2 你们各人的重担要互相担当，如此，就完全了基督的律法。**

这应该是一个我们互相扶持，在生活中互相帮助的地方。教会应该是一个我们互相提升，在生活中互相帮助的地方。我们要与喜乐的人同乐，与哀哭的人同哭。我们并非孤单地过基督徒生活。今天在座的任何人都不应该觉得他们必须独自面对他们正在经历的事情。神的家应该是彼此的支持系统。

我们应该互相鼓励，我们应该能够分享我们生活中发生的事情，而不用害怕被评判。我们在基督里的弟兄姊妹应该能够依靠我们。

## 结论：

几个世纪前，古代中国希望保护边境免受北方入侵者的侵害。因此，他们修建了万里长城来保护边境。这座巨大的城墙在秦朝最初建造时期绵延 5000 公里。它宽 4 米至 9.7 米，高 7.5 米至 14 米。城墙太高，敌人无法攀登，太宽无法拆除，太长无法绕过。他们还在不同的地方派驻了士兵。它的顶部足够宽，可供战车巡逻。如果他们听说在遥远的地方发生了袭击，他们可以很容易地到达那里。他们高高在上，使他们比敌人更具优势。他们知道他们已经充分保护了自己的边境免受所有敌人的侵害。

但是，在中国长城的头 100 年里，这个国家被入侵了三次。如何？一个敌人贿赂了守门士兵，并在不被发现的情况下进入了这片土地。

当我们贬低合一在基督身体中的重要性时，我们就有可能被敌人入侵。如果我们不保护它，不为它奋斗，并尽我们所能促进它，我们就向敌人打开了大门。敌人会攻击并造成无效和破坏。每个人都可以在促进和保护教会的合一方面发挥作用。这需要每个人的努力。

所以，今天我的祈祷和愿望是上帝会让我们合而为一。我祈祷我们彼此之间的任何问题都能得到解决并放下，以便我们可以继续前进，做上帝呼召我们做的一切。